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Dr. Kolláth György alkotmányjogász, Majláth Mikes László 

és Hárs István, a Magyar Rádió egykori elnöke kapta meg 

elsőként a Marton Frigyes Emlékdíjat. A díjat az Újbuda 

Baráti Kör Egyesület alapította a jeles rendező és közéleti 

személyiség, a kortárs magyar humor atyja, Marton 

Frigyes emlékére. 

A díjat minden évben két személynek ítélik oda: egy 

művésznek és egy nem művészeti pályán tevékenykedő 

személyiségnek, akik a társadalmi problémák iránt 

tanúsított empatikus magatartásukkal, toleranciájukkal, nagyfokú szolidaritásukkal és nem utolsó sorban humorukkal 

sokat tesznek a visszásságok leleplezéséért és megszüntetéséért. 

A díj egy emlékérme, amely Janzer Frigyes szobrász, Munkácsy-díja, Érdemes Művész munkája.  

A művészeti humor kategóriájában a kuratórium jelöltje Majláth Mikes László, az egykori Marton-istálló fiatalon 

földezett tagja.  

A Marton által preferált közéleti humort írásaiban a magyar polgári humor klasszikus szemléletével és hagyományaival 

ötvöző Majláth Mikes László látásmódja szelíden szatirikus, a köznapi visszásságok, mint antihumánus és antiszociális 

szakadékok jelennek meg írásaiban- olvasható a budapest.hu oldalon. Fontos hangsúlyozni vele kapcsolatban az 

írásbeliséget, amely elektronikus és virtuális korunkban önmagában is az emberi személyiség integritásának őrzője. 

Majláth Mikes hisz abban, hogy ha a társadalom visszás jelenségeit megírja és tudatosítja, az egyszersmind azok 

leküzdését, eltüntetésének kezdetét is jelenti. 

A közéleti humor kategóriájában egybehangzó döntéssel dr. Kolláth György alkotmányjogászt jelölte a kuratórium. Dr. 

Kolláth minden megnyilatkozásában a jogrend és a társadalmi igazságosság tudós és pontos képviseletével tűnik ki, 

melynek értelmezését oly példás egyszerűséggel és a köznapi ember számára is megvilágító humorral képes előadni, 

ami a jogi tényállást emberileg is átélhetővé teszi. Elvszerűsége, személyes bátorsága sokszor a mindenkori hatalom 

álláspontjával szemben megalkotott vélemény kifejtésére ösztönzi, amivel példáját adja a jogkövető, de a személyiség 

integritását előtérbe helyező polgári magatartásnak. Sajátos stílusához jól áll a csokornyakkendő. 

Különdíj : Hogy ma Marton-istállóról és a Marton által kijelölt közéleti humor diadaláról emlékezhetünk, abban nagy 

szerepe van a Magyar Rádió egykori elnökének, Hárs Istvánnak. Hárs kellő érzékenységgel fogadta a Rádió 

lehetőségeiben rejlő új típusú közéleti humor kibontakoztatásának fontosságát, és minden lehető eszközzel támogatta 

a Marton Frigyes által megteremtett Rádiókabaré kiteljesedését. A kuratórium és személy szerint Marton Frigyes 

özvegye, Troszt Margit e támogató magatartás elismeréseként fontosnak tartotta Hárs Istvánt az első Emlékdíj 

odaítélésekor külön díjazni.  
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